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Proiect POCU/784/6/24/139636 InfoAcces/ Activitatea 3. Servicii de suport educational

Clasa a Vl-a

Fisa de lucru
Problema 1.
Un fermier are o plantafie de catind pe un teren sub forma de
dreptunghi care are lungimea cu 70 de metri mai mare decat latimea,
iar perimetrul terenului este egal cu 460 de metri. In acest an

fermierul a obtinut o recoltd de 15 tone ! hectar de fructe de cdtind .

a) Cdagi mefri are lafimea terenului ? |

b) Cati decametri are lungimea terenului ?I

k = kilo- 1000 m = 1 km

h = hecto- 100 m=1hm

da = deka- 10m=1dam
Im=1m

d = deci- 10dm=1m

¢ = centi- 100cm=1m

m=milli- 111000 mm=1m

-

c) Citi ari are terenul 7 (1 ar = | dam~) %
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Formula ha -> ar

ha

. 0.01
plantatia sa ? DR

d) Cite tone de fructe de cdtind a obtinut fermierul in acest an, din ar =

Problema 2.

Perimetrul unui triunghi echilateral este egal cu 24 em. Dacd aria

triunghivlui este egald cu x4 3 em®, atunci x=7 I

Problema 3.

Stabileste valoarea de adevir a propozitiei:

«Dacd mai multe dreptunghiuri au perimefrele egale, atunci ele
au si ariile egale™.
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